

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE CONVOCATĂ DE ÎNDATĂ A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 18.12.2020

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.3917/18.12.2020.

Au fost prezenți:

- până la punctul 1 – 22 de consilieri prezenți din 23 în funcție;
- până la punctul 3 – 26 de consilieri prezenți din 27 în funcție;
- după punctul 3 – 26 de consilieri prezenți din 26 în funcție.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea domnului Daniel Băluță – Primarul Sectorului 4 al Municipiului București și a fost continuată de domnul consilier Marin Ștefănel-Dan, președintele de ședință ales până la data de 31.01.2020.

La ședință au participat membrii Consiliului Local Sector 4, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului Sectorului 4.

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „...Facem o prezență? Încercăm, să vedem dacă avem cvorum pentru ședința actuală? Sunt colegii pe hol, îi rugăm să intre. Sunt 11 colegi în sală. Rugămintea mea este să încercăm să ne adunăm pentru a putea să începem ședința...*(intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*... Vă rog frumos să intrăm în sală, să încercăm să pornim ședința, pentru că, deja, am depășit timpul. Am rugămintea să semnați și prezența. Vă rog frumos, pentru ședința de la ora 12.00 Văd că avem cvorum, deja. Constat că avem cvorum în acest moment...” *... (intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*...

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Bună ziua, din nou...”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „...*(intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*...Cum avem...Va veni dumnealui, după aceea... și va vota când va intra în sală...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „...Ordinea de zi a ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 18.12.2020, ora 12.00. Punctul numărul 1:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al sectorului 4 pe o perioadă de 3 luni

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

2. Depunere jurământ consilieri

3. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a unui mandat de consilier local, precum și vacantarea locului consilierului local

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea numărului comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al sectorului 4, denumirea acestora precum și componența Comisiei nr. 1 și Comisiei nr.2

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

5. Proiect de hotărâre privind componența Comisiilor nr. 3 – 7

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

6. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Sectorului 4 în cadrul Comisiei pentru vânzarea spațiilor comerciale sau de prestări de servicii constituită în baza Legii nr. 550/2002

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței Comisiei Locale de Ordine Publică la nivelul Sectorului 4

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

A venit colegul nostru?... Având în vedere faptul că am ajuns la un consens cu partidele politice, v-aș propune să votăm ordinea de zi ca să puteți depune jurământul. E ok? Perfect. Până la desemnarea președintelui de ședință, am să vă rog să treceți la votarea ordinii de zi.”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:„Cu 22 de voturi pentru, ordinea de zi a fost aprobată.”

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Deci, avem unanimitate. Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.Trecem la primul punct de pe ordinea de zi. **Punctul numărul 1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al sectorului 4 pe o perioadă de 3 luni.** Am înțeles de la colegi că avem pe listă un amendament. Te rog frumos, Cosmin, să-l faci.”

Dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Avem un amendament: <alegerea președintelui de ședință să se facă până la data de 31 ianuarie 2021>”

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Vă rugăm să votați acest amendament. Cine este pentru? Vă rog! Cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri, acest amendament a trecut. Următorul proiect este desemnarea...Vă rog frumos să faceți propunerea.”

Dna consilier Tecuceanu Marioara:„Bună ziua! Din partea PMP, îl propun pe domnul consilier Marin Ștefănel Dan. Mulțumesc!”

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Vă rog frumos, să trecem la vot. Cu 19 voturi pentru și 3 abțineri, acest proiect a fost adoptat. Îl rog pe colegul nostru, domnul Marin Ștefănel-Dan să preia conducerea acestei ședințe. Felicitări!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„Bună ziua, stimați colegi! Vă mulțumesc pentru votul acordat. Vreau să intrăm pe ordinea de zi. Voi da citire celui de-al doilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi și anume: **Depunere jurământ consilieri.** Rog Aparatul de specialitate să ne desemneze consilierii care urmează să depună jurământul.”

Dna Popa Aneta:„Domnul consilier Costache Andrei-Alexandru.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„Domnul Costache Andrei-Alexandru.”

Dl consilier Costache Andrei-Alexandru:„Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 4 – București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„Felicitări, domnule consilier și succes în mandatul de consilier ales al Sectorului 4. Următorul consilier, vă rog frumos!”

Dna Popa Aneta:„Domnul Grecia Ionuț-Bogdan.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Domnul consilier Grecia Ionuț-Bogdan.”

Dl consilier Grecia Ionuț-Bogdan: „Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 4 – București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Felicitări, domnule consilier și mult succes!”

Dna consilier Iancu Livia-Elena: „Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 4 – București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Felicitări, doamna consilier și mult succes! Doamna Sav Alexandra.”

Dna consilier Sav Alexandra: „Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 4 – București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Felicitări, doamna consilier și mult succes! O să avem o scurtă pauză de 10 secunde, pentru a se reseta sistemul de vot și pentru ca cei patru consilieri intrați în consiliu, să poată primi cartelele și să-și exercite dreptul de vot. În acest moment suntem 26 de consilieri prezenți. Trecem la următorul punct de pe ordinea de zi: **Punctul numărul 3. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a unui mandat de consilier local, precum și vacantarea locului consilierului local.** Vă rog să votați dacă nu sunt discuții. Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat...În acest moment avem 26 de consilieri validați și 26 de consilieri prezenți. Fac această precizare pentru...*(intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*...Da. Din nou, o scurtă intervenție tehnică pentru resetarea sistemului... S-a resetat sistemul. Trecem la următorul punct. **Punctul numărul 4. Proiect de hotărâre privind stabilirea numărului comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al sectorului 4, denumirea acestora precum și componența Comisiei nr. 1 și Comisiei nr.2.** Voi da cuvântul...Imediat. Pentru început, ca și regulă, vă rog mult, cei care doresc să intervină, ridică mâna, în ordinea ridicării mâinii, absolut toată lumea va lua cuvântul. Acum, doar o scurtă intervenție a domnului Primar.”

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „În urma discuțiilor extrem de productive pe care le-am avut cu reprezentanții partidelor politice, avem toate propunerile pentru absolut toate comisiile cu excepția...și din punct de vedere numeric, 7 membri în comisii și din punct de vedere al denumirilor comisiilor de specialitate pe care dumneavoastră le-ați propus, inclusiv, componența a fost dată. În câteva secunde vor veni colegii mei de la Tehnic cu buletinele de vot, este un buletin de vot cu toate comisiile, mai puțin Comisia nr.5 pe care am decis împreună să o facem într-o altă zi, inclusiv, pentru Comisia nr.550, unde votul este deschis. Am ajuns împreună, de comun-acord, la determinarea tuturor comisiilor, astfel încât, veți avea un singur buletin de vot în care sunt scrise toate comisiile de la Comisia 1 până la Comisia 7, fără Comisia 5, pe care, repet, am hotărât de comun-acord să o temporizăm. Vom face un amendament pentru denumirile comisiilor și sunt convins că îl va face domnul președinte de ședință. Denumirile pe care le avem sunt următoarele...Amendamentele colegilor consilieri sunt următoarele:

COMISIA NR.1 - Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finanțe, comerț, fonduri europene, mediul de afaceri și transparență financiară;

COMISIA NR. 2 - Comisia pentru amenajarea teritoriului urbanism,realizarea lucrărilor publice, evaluare arhitecturală, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură; administrarea domeniului public și privat;

COMISIA NR. 3 - Comisia pentru protecția mediului înconjurător, ecologie, salubritate, economie circulară; mobilitate urbană; gospodărire comunală și administrarea piețelor;

COMISIA NR. 4 - Comisia de învățământ, activități științifice; cultură și culte; tineret; sport și activități de agrement;

COMISIA NR. 5 - Comisia pentru utilități publice, organizarea instituțiilor și serviciilor publice de interes local și turism;

COMISIA NR. 6 - Comisia juridică, de disciplină, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor cetățenești; resurse umane; administrarea patrimoniului, protecția consumatorului;

COMISIA NR. 7 - Comisia pentru muncă; sănătate; familie, protecție socială, protecția copilului, minorități și relația cu societatea civilă.

Pe buletinele de vot vreau să fac mențiunea că nu sunt trecute în...*(intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*...Le schimbăm numele...Modificăm. Da? Între timp, vă rog să votați amendamentele cu schimbarea..."

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„...Și cu o precizare foarte importantă, că acest amendament vine din partea grupului de consilieri USR-PLUS. Vot, vă rog, pe acest amendament. Cu 26 de voturi pentru, amendamentul a fost adoptat, deci, cu unanimitate. Vă propun să facem un amendament tot pe acest proiect..."

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Până una, alta, un alt amendament pe care trebuie să-l supunem la votului, este schimbarea față de situația actuală numărului de membri din comisii, de la 5 cu cât executivul a venit inițial, la 7.”...*(intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*...

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„Da, vă rog! Doriți să interveniți... Vă rog!”

DI consilier Olaru Mircea:„Amendamentul pe care l-am făcut este...Amendamentul pe care vrem să-l facem aici, este următorul: <numărul de membri ai comisiilor de specialitate 1,2,3,4,6 și 7 – va fi de 7 membri, iar al Comisiei 5, va fi de 5 membri>”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„E în regulă, domnule Olaru. Supun votului dumneavoastră amendamentul domnului Olaru. Bun. Vom vota așa cum apar pe ordinea de zi cele două proiecte 4 și 5, le vom vota pe același buletin, ulterior, după ce se va finaliza votul. Voi da citire doar Comisiilor 1 și 2, apoi voi da citire Comisiilor 3,4,6 și 7.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Ca să fim eficienți, executivul propune următorul lucru: retragerea de pe ordinea de zi a punctului numărul 5 și amendarea punctului 4 cu componența comisiilor 3,4,6 și 7.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„E corect. Vot, vă rog, pe acest amendament. Cu 26 de voturi pentru, în unanimitate, amendamentul a fost adoptat.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Executivul propune scoaterea de pe ordinea de zi a punctului numărul 5, astfel încât, punctul numărul 6, devine punctul 5 și punctul numărul 7 devine punctul numărul 6. Așteptăm buletinele de vot.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„E în regulă. Așa cum știți este în atributul celui care a convocat ședința să scoată de pe ordinea de zi, în orice moment, un proiect...și mai ales că l-am înțeles cu toții. Până sunt gata buletinele de vot...Pe buletinele de vot, dorește să facă niște precizări doamna Secretar Artene, referitor la procedura de vot. Vă rog!”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:„Având în vedere faptul că s-au făcut niște amendamente și nu avem timp să modificăm buletinele de vot cu numele comisiei integrală, în buletinele de vot veți regăsi Comisiile nr.1,2,3,4,6 și 7, așa cum ați votat prin amendament, fără să fie trecută denumirea ei, pentru că a fost amendat deja...și acelea vor fi denumirile, asta pentru simplificarea procedurilor, după care va urma votul. Votul, după cum știți, este secret. Va trebui să propuneți în momentul acesta persoanele care vor face parte din aceste comisii, după care se va întocmi între timp buletinul de vot. Buletinul de vot îl veți primi de la mine, veți merge în acea cabină de vot, veți vota, pentru că este un vot secret, votul va fi cu da și nu, veți bifa, după care, în urnă, veți depune buletinul de vot, astfel, cum v-ați exprimat dumneavoastră. Mulțumesc!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Voi da citire propunerilor pe care partidele politice le-au făcut. Pentru **COMISIA NR.1:** domnul LAZĂR RAREȘ – PNL; domnul FLOREA ROBERT-CRISTIAN – PNL; domnul STANCIU ROBERT-ALEXANDRU -

USR; domnul BUICULESCU MIHAI-GABRIEL – USR; doamna TECUCEANU MARIOARA - PMP; domnul BĂRBĂLĂU COSMIN-CONSTANTIN – PSD; domnul TURMAC GEORGE-ADRIAN – PSD. **COMISIA NR. 2:** domnul OPREA RAREȘ-LAURENȚIU - USR; domnul OLARU MIRCEA - USR; domnul POPESCU RĂZVAN - USR ; doamna BACIUNA DIANA-ȘTEFANA – PNL; domnul MARIN ȘTEFĂNEL-DAN - PMP; doamna TECUCEANU MARIOARA – PMP; domnul GRECIA IONUȚ-BOGDAN- PNL. **COMISIA NR. 3:** doamna STOIAN LETIȚIA-GEORGETA - PNL; domnul COSTACHE ANDREI-ALEXANDRU - USR; domnul BUICULESCU MIHAI-GABRIEL - USR; domnul OLARU MIRCEA - USR; doamna SAV ALEXANDRA – PSD; doamna CÂRLOGEA ANDREEA-ALICE – PSD; domnul PÎNZARU GEORGE-DANIEL- PSD. **COMISIA NR. 4:** domnul LAZĂR RAREȘ – PNL; doamna BĂLAN CRISTINA - USR; domnul POPESCU RĂZVAN – USR; doamna POP VIORICA-ALINA – USR; domnul PÎNZARU GEORGE-DANIEL- PSD; domnul BĂRBĂLĂU COSMIN-CONSTANTIN – PSD; domnul CÂRLOGEA IULIAN-CONSTANTIN - PSD. **COMISIA NR.6:** domnul DOBRESCU DORU – PSD; domnul STANCIU ROBERT-ALEXANDRU - USR; doamna IANCU LIVIA-ELENA - USR; doamna BACIUNA DIANA-ȘTEFANA – PNL; domnul FLOREA ROBERT-CRISTIAN - PNL; doamna STOIAN LETIȚIA-GEORGETA – PNL; domnul MARIN ȘTEFĂNEL-DAN - PMP. **COMISIA NR. 7:** domnul GRECIA IONUȚ-BOGDAN – PNL; doamna IANCU LIVIA-ELENA - USR; doamna POP VIORICA-ALINA - USR; domnul COSTACHE ANDREI-ALEXANDRU - USR; domnul CEACĂR SORIN-IOAN – PSD; domnul BALMUȘ MIRCEA- PSD; doamna STANCU MAGDALENA-MĂDĂLINA-PSD.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„Imediat ce buletinele de vot vor fi gata, fiecare consilier va fi strigat, nominal, îi voi înmâna buletinul de vot și conform procedurilor doamnei Secretar, va merge să-și exercite dreptul de vot. Da. Vă rog, domnule consilier Dobrescu.”

Dl consilier Dobrescu Tudor:„Mulțumesc! Domnule Primar, cred că a intervenit o eroare materială. Pe mine mă cheamă Dobrescu Tudor...Să nu se...”

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Vă iubim așa de mult, încât vă spunem pe numele mic...”

Dl consilier Dobrescu Tudor:„Mulțumesc frumos!”

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Sunt convins că într-un timp foarte scurt, toți colegii vă vor iubi la fel de mult cum vă iubim noi...într-un mod constructiv, evident.”

Dl consilier Dobrescu Tudor:„Mulțumesc!”

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Vă rog să pregătiți buletinele de vot și pentru Comisia Locală de Ordine Publică, dacă e cazul. Propunerile partidelor politice pentru Comisia Locală de Ordine Publică. Doamna Alina Pop, domnul Cosmin Bărbălău și domnul Robert Florea. De asemenea...Dar e vot deschis, este clar...După încheierea acestei ședințe o să vă invit în discuția pe comisii, pentru Comisia de buget și Comisia juridică, pentru că veți primi imediat după ședință, ordinea de zi pentru următoarea ședință ordinară suplimentară. Încă o dată spun, am trimis în scop informativ, propunerea pentru ordinea de zi, pentru că nu se poate constitui până nu ai avizul comisiilor pentru ordinea de zi suplimentară. Asta a fost... această deficiență...lucru pe care, cu certitudine, nu-l vom mai avea de aici încolo. Da? Ea este doar o propunere, ea va deveni ordine de zi din momentul în care va trece prin comisiile pe care le votăm în acest moment. Din acest motiv este doar o propunere informativă.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„Au sosit buletinele de vot, ele vor fi înmânate, apel nominal în ordine alfabetică, tuturor celor 26 de consilieri prezenți la ședință. Încep cu doamna consilier Baciuna Diana Ștefana. Vă rog să veniți ca să vă luați buletinul de vot. Domnul Balmuș Mircea...”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:„Rugămintea mea este să îndoiiți buletinul de vot înainte să ieșiți din cabină pentru a asigura secretizarea votului. Vă rog! Mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Doamna Bălan Cristina. Domnul Bărbălu Cosmin-Constantin. Se pregătește domnul Buiculescu Mihai-Gabriel. Doamna Cârlogea Andreea-Alice. Domnul Cârlogea Iulian-Constantin. Se pregătește domnul Ceacâr Sorin-Ioan. Se pregătește domnul Costache Andrei-Alexandru. Se pregătește domnul Dobrescu Tudor, domnul Florea Robert-Cristian. Se pregătește domnul Grecia Ionuț-Bogdan. Urmează doamna Iancu Livia-Elena. Se pregătește domnul Lazăr Rareș. După subsemnatul, care va vota acum, se pregătește domnul Olaru Mircea...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Pentru pauză am comandat pentru fiecare coleg câte un sandwich...”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Se pregătește domnul Oprea Rareș-Laurențiu. Se pregătește domnul Pînzaru George-Daniel. Se pregătește doamna Pop Viorica-Alina. Se pregătește domnul Popescu Răzvan. Se pregătește doamna Sav Alexandra. Se pregătește domnul Stanciu Robert-Alexandru. Se pregătește doamna Stancu Mădălina-Magdalena. Se pregătește doamna Stoian Letiția-Georgeta. Se pregătește doamna Tecuceanu Marioara. Se pregătește domnul Turmac George-Adrian... Constat că toți cei 26 de consilieri în funcție au votat. În acest moment fac apel către toți consilierii prezenți pentru a lua loc la masă, pentru că se va desfășura procesul de numărare a voturilor și totodată procesul verbal de consemnare care va fi efectuat de către doamna Secretar a Primăriei Sectorului 4. O să rog Aparatul de specialitate, ca până la finalizarea numărării voturilor și întocmirea procesului verbal, să pregătească buletinele de vot pentru Comisia Locală de Ordine Publică, vom respecta aceeași procedură de vot, se va încerca numele persoanei desemnate, ar trebui să dureze mult mai puțin votul, sunt doar trei consilieri locali nominalizați de dumneavoastră, dar vom respecta aceeași procedură, nominal. Fiecare consilier va veni să ia buletinul de vot și apoi să-și urmeze procedura de vot. Deci, Aparatul de specialitate să pregătească buletinele de vot. Stimați colegi urmează o pauză de 3 minute pentru consultări. Rog liderii de grup să meargă în sala de protocol. Mulțumesc!

PAUZĂ.....

Vom începe din moment în moment, așteptăm să sosească și doamna Secretar Artene pentru a ne pune la dispoziție procesul verbal de numărare a voturilor privind comisiile și apoi, evident, vom supune la vot procesul verbal cât și întregul proiect de hotărâre. Din clipă în clipă, vom reîncepe ședința.”

DI consilier Dobrescu Tudor: „Domnule președinte, revin și vă rog, încă o dată, să nu uitați să consemnați ora închiderii acestei ședințe, având în vedere că am nevoie de acest document. Vă mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Este în regulă. Vă mulțumesc și eu!”

Dna consilier Bălan Cristina: „Pot să intervin și eu puțin? Aș vrea să atrag atenția, domnului președinte și stafului tehnic, că votul electronic pe care îl realizăm nu este unul de natură secretă și că ar trebui să fie vizibil modul în care a votat fiecare dintre noi. Tocmai, v-am adus în față articolul 138, aliniatul 13 din Codul administrativ care prevede că la sfârșitul, mă rog... ședinței de consiliu, se consemnează sintetic ce s-a discutat și modul în care a votat fiecare consilier. Aș vrea să fie posibil ca

rezultatul votului și modul în care a votat fiecare dintre noi să fie vizibil. Da? Înțeleg că astăzi, colegii de la staf, nu știau să spună dacă se poate sau nu. Aș vrea ca pe viitor, lucrul ăsta să fie clarificat. Mulțumesc mult!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Cu plăcere, doamnă! Stimați colegi, reluăm ședința după o pauză mai lungă, dar important este că totul se termină cu bine. Voi da cuvântul doamnei Secretar pentru a da citire procesului verbal al votului care tocmai s-a încheiat în urmă cu o oră și ceva, pentru a da rezultatul votului și pentru a putea consemna în acest proces verbal, în corpul proiectului de hotărâre.”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „Da. Deci, rezultatul votului pentru comisia este următorul: COMISIA nr.1, ca membrii au fost votați cu 25 de voturi, cu excepția doamnei TECUCEANU MARIOARA care a avut - 24 de voturi, domnul BĂRBĂLĂU COSMIN-CONSTANTIN - 24 de voturi, domnul TURMAC GEORGE- ADRIAN- 24 de voturi. Deci, cu 25 de voturi ceilalți, au fost 3 voturi împotriva pentru cei trei pe care i-am nominalizat și 1 vot anulat pentru că un consilier local în loc să încercuiască cum a fost instruit, a tăiat pe acel buletin. COMISIA nr.2. OPREA RAREȘ-LAURENȚIU – 25 de voturi pentru. Aceeași situație ca și dincolo. OLARU MIRCEA - 25 de voturi pentru. POPESCU RĂZVAN – 25, BACIUNA DIANA-ȘTEFANA – 25, MARIN ȘTEFĂNEL-DAN – 24, TECUCEANU MARIOARA – 24, GRECIA IONUȚ- BOGDAN – 25. Deci, un vot anulat. COMISIA nr.3. STOIAN LETIȚIA-GEORGETA – 25 de voturi pentru, COSTACHE ANDREI-ALEXANDRU - 25 de voturi pentru, BUICULESCU MIHAI-GABRIEL - 25 de voturi pentru, OLARU MIRCEA - 25 de voturi pentru, SAV ALEXANDRA - 24 de voturi pentru, 1 abținere și 1 vot împotriva, CÂRLOGEA ANDREEA-ALICE - 24 de voturi pentru, 1 abținere și 1 vot împotriva, PÎNZARU GEORGE-DANIEL - 24 de voturi pentru, 1 abținere și 1 vot împotriva. COMISIA nr.4. LAZĂR RAREȘ – 25 de voturi pentru, BĂLAN CRISTINA – 25 de voturi pentru, POPESCU RĂZVAN – 25 de voturi pentru, POP VIORICA-ALINA – 25 de voturi pentru, PÎNZARU GEORGE-DANIEL - 24 de voturi pentru, 1 abținere și 1 vot împotriva, BĂRBĂLĂU COSMIN-CONSTANTIN - 24 de voturi pentru, 1 abținere și 1 vot anulat, CÂRLOGEA IULIAN-CONSTANTIN- 24 de voturi pentru. COMISIA nr.6. DOBRESCU TUDOR - 24 de voturi pentru, 1 abținere și 1 vot nul, STANCIU ROBERT-ALEXANDRU - 25 de voturi pentru, IANCU LIVIA-ELENA - 25 de voturi pentru, BACIUNA DIANA-ȘTEFANA - 25 de voturi pentru, FLOREA ROBERT-CRISTIAN - 25 de voturi pentru, STOIAN LETIȚIA-GEORGETA - 25 de voturi pentru, MARIN ȘTEFĂNEL-DAN - 24 de voturi pentru. COMISIA nr.7. GRECIA IONUȚ-BOGDAN - 25 de voturi pentru, IANCU LIVIA-ELENA - 25 de voturi pentru, POP VIORICA-ALINA - 25 de voturi pentru, COSTACHE ANDREI-ALEXANDRU - 25 de voturi pentru, CEACĂR SORIN-IOAN - 24 de voturi pentru, 1 vot împotriva și acel vot nul, BALMUȘ MIRCEA - 24 de voturi pentru, 1 vot împotriva și acel vot nul, STANCU MAGDALENA-MĂDĂLINA - 24 de voturi pentru, 1 vot împotriva și acel vot nul despre care v-am vorbit. În concluzie, toți membrii comisiilor și comisiile au întrunit cvorumul necesar pentru a fi validați și din momentul acesta avem și comisiile.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Vă mulțumesc frumos, doamna Secretar. Vă rog, doamna Baciuna.”

Dna consilier Baciuna Diana- Ștefana: „Bună ziua! Asta voiam să vă rog...”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „La interpelări...”

Dna consilier Baciuna Diana- Ștefana: „...Baciuna!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Baciuna! Este în regulă. Vă mulțumim pentru precizări. Mulțumim, doamna Secretar. Voi supune votului dumneavoastră proiectul de hotărâre așa cum a fost el, de altfel și amendat...și împreună cu procesul verbal tocmai citit de doamna Secretar General...”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „Nu se mai supune niciun proiect de hotărâre. Proiectul de hotărâre a trecut...pentru că voturile le-am numărat și le-am spus care sunt. Amendamentele au trecut, proiectul de hotărâre a trecut, nu mai avem ce să supuneți la vot pentru că nu...”

Dna Popa Aneta – Șef Serviciul Tehnic Comunicare Acte Administrative: „Indemnizația...”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „Asta este altceva...”

Dna Popa Aneta – Șef Serviciul Tehnic Comunicare Acte Administrative: „Indemnizația...pentru că acest proiect de hotărâre conține cât este indemnizația...”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „Asta este cu totul altceva...”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Deci, în totalitatea lui, supun la vot...”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „Nu există așa ceva, pentru că în condițiile în care apare alt vot decât cel care a fost dat pe votul secret, nu poate fi validat acel proiect de hotărâre.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Este în regulă. A început să-mi placă să supun la vot și d-asta...”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „Votați doar articolul respectiv, nu proiectul...! Dați-i citire...”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Dau citire articolului 5, alineatul 2 din proiectul de hotărâre privind stabilirea numărului comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Așadar: <Indemnizația lunară pentru consilierii locali care participă la ședințele ordinare și la ședințele extraordinare ale consiliului local și ale comisiilor de specialitate este în quantum de...și aici vom avea propunerea respectivă, din indemnizația lunară a Primarului, în condițiile prevăzute de Codul administrativ> am încheiat alineatul. Vă informez că în consiliul trecut, indemnizația a fost stabilită tot prin votul consiliului, la 10%, dacă nu mă înșel.”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „...Codul administrativ prevede că poate fi de maxim 10%.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Maxim 10%...”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4: „Deci, puteți opta între 0 și 10%.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Mi-aș permite...dacă pot face eu această primă propunere ca <indemnizația să fie conform legii, adică, nu mai mult de 10%>. Dacă mai sunt și alte propuneri, dacă nu, voi supune la vot propunerea mea. Cine este pentru? Cu 25 de voturi pentru, nicio abținere și niciun vot împotriva, acest amendament care cuprinde ca indemnizația consilierilor locali să fie de 10%, a fost aprobat. Trecem mai departe la Proiectul numărul 5, așa cum a fost renumerotat pe ordinea de zi. **Punctul numărul 5: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Sectorului 4 în cadrul Comisiei pentru vânzarea spațiilor comerciale sau de prestări de servicii constituită în baza Legii nr. 550/2002. Înțeleg, de la discuțiile anterioare începerii acestei ședințe, că fiecare grup de consilieri are câte o propunere și dacă mi se poate transmite și această propunere, aș prefera ca fiecare lider de grup sau un reprezentant al lui să facă propunerile la microfon pentru a rămâne înregistrate pe bandă. Vă rog, domnule Olaru.”**

Dl consilier Olaru Mircea: „Bună ziua! Din partea partidului USR PLUS o nominalizăm pe doamna Livia Iancu.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „E în regulă. Domnule Stanciu...”

Dl consilier Stanciu Robert-Alexandru: „Din partea USR pe domnul Andrei Costache.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „E în regulă. Vă mulțumesc!”

Dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Din partea PSD-PPU(SL) pe doamna Cârlogea Andreea.”

Dl consilier Florea Robert-Cristian: „Din partea PNL, domnul Grecia Bogdan.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „E în regulă. Vă mulțumesc! Îmi permiteți să fac și eu o propunere din partea PMP, pe colega mea, Marioara Tecuceanu. Am notat toate cele trei propuneri, pentru că este vot deschis și mare atenție că...*(intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*...”

DI consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Reprezentantul PSD-PPU(SL) este membru supleant.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„Da...și reprezentantul PMP, este tot membru supleant.”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:„Așadar, doamna Livia Iancu, Andrei Costache și domnul Grecia Bogdan, sunt propuși pentru a fi membrii deplinți în comisie, iar doamna Andreea Cârlogea și Marioara Tecuceanu, membrii supleanți.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„Da. Supun la vot acest proiect de hotărâre cu propunerile făcute de grupurile politice dumneavoastră, cu mențiunea că este o hotărâre care necesită vot deschis și două treimi, adică majoritate absolută. Vot, vă rog! Cu 9 voturi pentru, 3 abțineri și 14 voturi împotriva, proiectul a picat. Trecem la ultimul proiect de pe ordinea de zi. **Punctul numărul 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței Comisiei Locale de Ordine Publică la nivelul Sectorului 4.** Aici avem procedură de vot secret. Rog grupurile politice să facă nominalizările pentru a putea demara buletinele de vot și a începe votul. Vă rog!”

DI consilier Pînzaru George-Daniel:„Grupul PSD îl propune pe Cosmin Bărbălău.”

DI consilier„Grupul USR pe Alina Pop.”

DI consilier.....„Grupul PNL pe Florea Robert.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„Mai sunt alte propuneri? Nu. E în regulă. Vom începe derularea procedurii de vot cu buletinele de vot. Așteptăm câteva minute, poate chiar câteva secunde, pentru că sunt doar trei propuneri. Procedura de vot, așa cum a fost explicată de către doamna Secretar General...și am o rugămintă, aceea de a încercui opțiunea dumneavoastră, între da și nu, încercuiți una dintre cele două opțiuni, în niciun caz nu hașuărm sau bifăm cu x...sau alte tipuri de modalități de vot. Voi face apel nominal pentru ca fiecare dintre dumneavoastră să vină să-și preia buletinul de vot. Vom merge un pic mai repede pentru că, teoretic, procedura ar trebui să fie mai ușoară. Doamna Baciuna Diana-Ștefana. Domnul Balmuș Mircea...*(intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*...Ascultați-mă! Buletinele de vot se înmânează nominal. Doamna Bălan Cristina. Domnul Bărbălău Cosmin-Constantin. Se pregătește domnul Buiculescu Mihai-Gabriel. Doamna Cârlogea Andreea-Alice. Domnul Cârlogea Iulian-Constantin. Domnul Ceacâr Sorin-Ioan. Domnul Costache Andrei-Alexandru. Se pregătește domnul Dobrescu Tudor. Domnul Florea Robert-Cristian. Domnul Grecia Ionuț-Bogdan. Doamna Iancu Livia-Elena. Domnul Lazăr Rareș. După subsemnatul, care va vota acum, se pregătește domnul Olaru Mircea. Domnul Oprea Rareș-Laurențiu. Domnul Pînzaru George-Daniel. Doamna Pop Viorica-Alina. Domnul Popescu Răzvan. Doamna Sav Alexandra. Domnul Stanciu Robert-Alexandru. Doamna Stancu Mădălina-Magdalena. Doamna Stoian Letiția-Georgeta. Doamna Tecuceanu Marioara și domnul Turmac George-Adrian. Toți cei 26 de consilieri au votat, și-au exercitat dreptul de vot. Până când doamna Secretar General va demara procedura de numărare și de întocmire a procesului verbal, îi dau cuvântul domnului Primar.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Vreau să vă aduc la cunoștință următorul lucru, să reiterez următorul aspect: datorită orei târzii am decis să prorog ședința ce ar fi urmat să fie, pentru ziua de luni, 21.12.2020, ora 14.00, iar comisiile de specialitate vor fi convocate, luni, 21.12.2020, ora 13.00. Încă o dată, pentru că nu este prima discuție și rog să se consemneze acest lucru, vă invit pe toți care sunteți interesați despre dezbaterile, explicațiile de rigoare pentru proiectele de hotărâre pe care le avem pe ordinea de zi propusă, luni, la ora 10.00, mă ocup personal de acest lucru împreună cu colegii din Aparatul de specialitate. Deci, repet: fac încă o dată apel către dumneavoastră să veniți să discutăm despre lucrurile, care, într-adevăr, sunt importante pentru noi toți, cei care trăim în Sectorul 4. Vreau să punctez acest aspect, alegerile s-au încheiat, de astăzi, am înțeles că avem și un nou guvern, au ajuns la o decizie, alegeri sunt peste 3 ani de zile, cred că este timpul să ne concentrăm pe problemele pe care comunitatea le are. Am încercat în repetate rânduri să intrăm în dialog, nu a achiesat toată lumea la acest dialog, este foarte important, pentru asta ne-au trimis oamenii aici, pentru a dialoga și pentru ca, împreună, nu eu de unul singur, nu fiecare de unul singur, ci, împreună, să identificăm care sunt proiectele utile pentru comunitate. Nu este important,

ci este extrem de important. Nu trebuie să ne uităm nici rolul pe care îl are fiecare și nici atribuțiile pe care le avem, scopul pentru care am fost desemnați. Nu poate să existe construcție fără dialog. Este imposibil. Politica înseamnă dialog. Asta înseamnă. Faptul că am fost în această situație neplăcută în care, în ciuda apelurilor repetate pe care le-am făcut pentru dialog, nu s-a întâmplat așa cum ar fi fost normal, acest lucru trebuie să ne dea tuturor de gândit. Nici eu... Nu este normal și nu este firesc... Eu nu sunt trimis aici ca să mă cert cu dumneavoastră, nu sunt trimis aici să vă demonstrez un lucru... Rolul pe care eu îl am... Sunt trimis aici pentru ca împreună cu dumneavoastră să găsim soluții. Același lucru simetric este valabil pentru fiecare dintre dumneavoastră, astfel încât, dacă sunt lucruri concrete pe care le puteți reproșa, vă rog din tot sufletul s-o faceți, dar în același timp, nu este normal ca după atâta timp, după trei luni de la alegerile locale să ne găsim într-o situație pe care tot... nu este corect să spun tot eu, dar această situație de criză este ceea ce a generat dialogul... s-a soldat cu punerea în ordine a funcționării Consiliului. Da? Am dovedit fiecare dintre dumneavoastră că sunt un om care am cuvânt, care îmi respect cuvântul și pot să mă uit cu demnitate în ochii fiecăruia dintre dumneavoastră... tocmai pentru că înțelepciunea este cea mai valoroasă calitate pe care fiecare dintre noi trebuie să o avem. Da? Mi se pare normal și mi se pare corect ca pe această parte a dialogului să răspundeți și dumneavoastră prezent. Nu înseamnă că... și să nu mă înțelegeți greșit, că toate lucrurile pe care eu le spun sau pe care eu le propun sunt perfecte, dar vreau ca împreună să le facem cât mai aproape de perfecțiune. Niciodată... și astăzi, pentru cei cu care am interacționat, probabil că a fost un exercițiu de dialog, de respect și de bun simț... și îmi apreciez foarte mult și eu la rândul meu, interlocutorii pe care i-am avut, niște oameni de bun simț... și este foarte important să continuăm pe aceeași linie. Eu consider că este un început, chiar dacă nu am finalizat lucrurile pe care ni le-am fi dorit, consider că este un plus foarte important ziua de astăzi, este un câștig, eu v-am probat buna-credință fiecăruia dintre dumneavoastră și aștept aceeași abordare plină de bună-credință și din partea dumneavoastră. Este timp până luni, este timp și de luni să dăm explicațiile necesare, sunt proiecte foarte importante pentru noi toți, astăzi ați văzut... și faptul că am finalizat această procedură până la capăt, dovedește că intenția pe care o avem, este aceea de a construi, și nu de a distruge, pentru că viața... și mie... și sunt convins că și unora dintre dumneavoastră și altora, vă va dovedi că împreună putem obține rezultate. Politica, în sine, este un sport de echipă... și nu este normal și nu este corect pentru asta... Sunt 31 de ani, au murit oameni pentru libertatea de exprimare și pentru a fi posibile lucrurile acestea. Vă respect și în fiecare dintre dumneavoastră, văd votul unor oameni din Sectorul 4. Vă rog să faceți și dumneavoastră la fel, atunci când vorbiți cu mine... 57% dintre oamenii din Sectorul 4, au fost de acord cu proiectele pe care le-am propus. Vă garantez, nu vă promit, vă garantez că toate proiectele... deja, o parte dintre proiecte ați văzut că le-am și introdus pe ordinea de zi în ședințele care au trecut. Mă raportează aici, de exemplu, la creșe, la grădinițe... Sunt propunerile pe care dumneavoastră le-ați făcut în campania electorală... Le-am preluat pentru că sunt nu bune, ci foarte bune și dumneavoastră simțiți pulsul oamenilor, nu doar eu. Noi... și dumneavoastră sunteți consilieri pentru toți oamenii din Sectorul 4, nu doar pentru unii, cum și eu sunt Primar pentru toți oamenii din Sectorul 4, nu doar pentru unii. Toți oamenii sunt egali, iar aici suntem parteneri și scopul pe care îl avem este să rezolvăm problemele administrative pe care le are orașul, nu acela de a ne certa. O să aveți o surpriză. Nu sunt conflictual și nu vreau să mă cert. Nu mă veți vedea certându-mă cu cineva. Nu mă cert. Vă promit lucrul acesta și sunt convins că și colegii mei nu se ceartă. Astăzi ați văzut că nu ne certăm... Chiar a fost surprinsă o televiziune, pe care, probabil, un om de bună-credință a contactat-o, într-un rapid scandal. Păi, eu nu văd scandal pe aici... Dacă cuiva i se pare că e scandal... Eu asta am avut să vă spun. Vă urez o seară bună, vă mulțumesc pentru răbdare, pe de o parte, îmi pare rău pentru că au trecut... că au fost atât de multe ore, dar pe de altă parte, îmi pare bine că am reușit să pornim Consiliul Local și poate mai presus de orice, am ajuns să dialogăm și să începem să ne cunoaștem mai bine. E un câștig, una peste alta, ziua de astăzi. Vă mulțumesc foarte mult pentru răbdarea pe care ați avut-o. Semnăm dispoziția pentru prorogare. Explicația, ca s-o știți cu toții, cea reală, este că este foarte târziu, suntem aici aproape de 8 ore... și este normal și este firesc, suntem oameni cu toții, de aceea preferăm să amânăm lucrul ăsta. Nu ne aleargă nimeni, poate aștepta

până luni lucrurile acestea. Nu pot aștepta până la sfârșitul anului, dar până luni, pot să aștepte. Nu se întâmplă absolut nimic, nu este niciun fel de gaură în cer. Domnule președinte, vă mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Și eu vă mulțumesc pentru precizările făcute. Da, vă rog, doamna consilier.”

Dna consilier Pop Viorica-Alina: „Mulțumesc! Aș dori să mă informez, să solicit o opinie din partea doamnei Secretar, în legătură cu convocarea comisiilor de specialitate. Mai devreme se pomenea că ele vor fi convocate pentru ora 13.00 – luni, în condițiile în care ele au fost votate adineauri, dar nu s-au constituit pentru că nu ne-am adunat să votăm conducerea acelor comisii. Care este procedura pentru convocarea lor, că din câte știu eu, președintele comisiei este cel care convoacă comisia. Cine va convoca toate comisiile pentru a se putea organiza pentru prima oară? Asta este prima mea întrebare, iar a doua, este observația pe care am făcut-o în pauză și aș dori să se consemneze faptul că în Codul administrativ, la articolul 138, aliniatul 13, este prevăzut faptul că în procesul verbal, după ședința Consiliului Local, trebuie consemnată sinteza discuțiilor precum și modul în care fiecare consilier a votat. Sistemul de vot electronic este lăudabil, dar acesta nu este un vot secret. Cum știm, votul secret se desfășoară la cabină. Aș vrea ca în procesul verbal să fie consemnat modul în care au votat consilierii, iar în ședința următoare când trebuie să apară procesul verbal, trebuie să apară și informația asta și ar fi ideal ca informația să apară în timp real. Cred că este posibil tehnic așa ceva, am încercat să mă informez, dar aș vrea să fie un demers oficial făcut de către aparatul tehnic sau cine se ocupă de sistemul electronic de vot. Mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Și eu vă mulțumesc!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „O să încep eu să încerc să vă explic, de la a doua întrebare, încep... Când ne vom muta în sediul oficial al Primăriei, sistemul de vot pe care îl vom avea, va avea posibilitatea să afișeze în timp real. Cu certitudine, solicitarea pe care dumneavoastră ați făcut-o de a fi prezentată structura votului, a voturilor care nu sunt secrete, va fi consemnată în procesul verbal al ședinței. În legătură cu convocarea comisiilor, este normal că am acest atribut prin Secretarul Primăriei, de a convoca structurile, ele vor începe prin a-și alege președintele și secretarul și apoi de a supune plenului tematica ordinii de zi.”

Dna consilier Pop Viorica-Alina: „Și asta se va întâmpla...scuzați-mă, pentru toate comisiile pentru care am dat votul astăzi, adică pentru 1,4,6,7?”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Deci, vor fi convocate comisiile de specialitate. Din câte știu eu, vor fi două...Câte sunt?...*(intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*...Toate.”

Dna consilier Pop Viorica-Alina: „Ok. Mulțumesc!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Deci, toate comisiile își vor alege structurile, vor supune plenului și propunerea. Rețineți că nu vorbim....Este o situație unică pe care o avem acum, tocmai că avem o ședință, dorim să punem o ordine suplimentară, dar ea va deveni oficială, nu se schimbă nimic din ceea ce ați primit ca și material de informare în momentul ăsta. Acea ordine de zi va deveni oficială după ce va trece prin comisii. Da? Este o informare în momentul acesta.....materialele necesare ședințelor respective. După aceea, repet, vom avea o ordine de zi suplimentară...Exact...Este o procedură birocratică pe care trebuie s-o urmăm întocmai. Dacă aveți vreo emoție sau vreo suspiciune, vă rog să-mi spuneți. O secundă, să închei dialogul cu doamna...”

Dna consilier Pop Viorica-Alina: „Din punctul meu de vedere, dialogul s-a încheiat. Mulțumesc!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Din punctul meu de vedere, de-abia începe.”

Dna consilier Pop Viorica-Alina: „Un moment...Ziceați că e târziu, da?!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan: „Da, un moment, domnule consilier...”

Dl consilier: „Avem și noi o rugăminte din partea grupului PNL. Dacă se poate ca documentele care ne sunt transmise, să ne fie transmise și în format word document, ca să putem și noi să căutăm mai ușor pe ele...Ne-ar ajuta foarte mult.”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:„După ce veți modifica Regulamentul, putem să facem acest lucru.”

Dl consilier: „Da. Mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„Domnule Oprea, doreați să interveniți?”

Dl consilier Oprea Rareș-Laurențiu:„Am o întrebare pentru cei care fac parte din două comisii. Dacă ele, toate, sunt toate la aceeași oră, nu știu...nu pot fi decalate cumva?”

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Partea aceasta organizatorică o s-o primiți cu certitudine, v-am spus la interpelări, o să continuăm și o să vi se dea toate detaliile. Da? Din acest motiv, există...Vreau să înțelegeți clar lucrurile. Există o parte procedurală și aceasta trebuie satisfăcută întocmai și există și o parte în care fiecare dintre dumneavoastră, este normal și este firesc să obțineți informații despre proiectele de hotărâre, inclusiv de la mine. De aceea v-am invitat, tocmai pentru că este un început și este o situație deosebită, v-am invitat începând cu ora 10.00, să discutăm despre toate proiectele de hotărâre, oricare dintre dumneavoastră este interesat, fie că este într-o comisie sau că nu este într-o comisie, pentru că la final, în plen, fiecare dintre dumneavoastră, va da un vot. Despre asta este vorba. De aceea, practic, ceea ce aveți nevoie din punct de vedere informațional, veți obține începând cu ora 10.00, iar la ora 13.00, rezovăm această parte formală legată de președinți, secretari și probleme administrative. Asta am vrut să punctez, de aceea, timpul l-am rezervat pentru că este un volum important de muncă pentru fiecare dintre noi, l-am rezervat începând cu ora 10.00 și chiar dacă vom mai întârzia, vom începe la 15.00, începem la 16.00, până când fiecare dintre dumneavoastră va primi explicațiile și lămuririle corespunzătoare, nu suntem condiționați. Ați văzut și astăzi, există o flexibilitate, pentru că așa este normal. Mulțumesc! Eu am să mă retrag, vă urez o seară bună și un weekend plăcut. Ne revedem luni.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„Vă mulțumim, domnule Primar. Doamna Secretar, dacă avem înregistrat procesul verbal din care să reiasă numărul de voturi. Vă rog!”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:„Nu este nevoie de proces verbal, eu voi da citire numărului de voturi exprimate de dumneavoastră. Pentru domnul Bărbălu Cosmin-Constantin – a fost unanimitate, 26 de voturi exprimate din 26 de voturi pentru; pentru domnul Florea Robert-Cristian – din 26 de voturi exprimate, 18 voturi au fost pentru și 4 voturi împotriva; pentru doamna Pop Viorica-Alina - din 26 de voturi exprimate, 18 voturi au fost pentru și 8 voturi împotriva. Prin urmare, toți cei trei consilieri locali vor face parte din această comisie.”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„Este în regulă. Vă mulțumesc! Înainte de a închide ședința, vreau să vă mulțumesc și eu în nume personal pentru acest mini-maraton care a început la ora 10.00 și s-a terminat, iacătă, acum la ora 18 fără 10 minute. Sper să avem ședințe operative cum a fost și această ședință și să ne vedem cu bine luni, probabil că, sfatul pe care l-am primit cu toții de la edil, acela de a ne vedea la ora 10.00 este unul bun, pentru că trebuie să constituim în fapt acele comisii de specialitate, în sensul alegerii președintelui comisiei, în sensul alegerii secretarului...”

Dna Artene Diana Anca – Secretarul General al Sectorului 4:„Avizării proiectelor de hotărâre...”

Președintele de ședință, dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„...al avizării proiectelor de hotărâre și de ce nu, trebuie să vă informez că din partea executivului, ori de câte ori veți avea nevoie de sprijin în vederea diverselor puncte de vedere, veți găsi o persoană din aparatul tehnic al Primăriei Sectorului 4, care să vă pună la dispoziție toate informațiile de care aveți nevoie...și totodată, veți avea și un personal desemnat din partea direcției de specialitate a consiliului care să întocmească, evident, procesul verbal, pentru că trebuie să existe...sau prin care să dialogați, dacă doriți sau să solicitați

diverse lucruri în scris, către executiv. Așadar, vă mulțumesc și să ne vedem cu bine. O seară plăcută.
Declar ședința închisă!”

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Ștefănel-Dan MARIN

SECRETARUL GENERAL AL SECTORULUI 4

Diana Anca ARTENE

ȘEF SERVICIU,

Aneta POPA

Transcris,
cons. Mihaela Chircu